

## گروه خبر

پیام فرمانده هوافضای سپاه به ملت غیور:

### همراه با ولی خویش باشید نه یک گام جلوتر نه یک گام عقب‌تر

سر دار سید مجید موسوی، فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در پیامی از ملت بصیر و میعوت شده ایران اسلامی خواستگوش به فرمان ولایت بوده از هر کلامی که اتحاد مقدس آنها را یسه خطر می‌اندازد، دوری نمایند. به گزارش فارس، در پیام سردار سید مجید موسوی آمده‌است:ملت بصیر و غیور که در خونخواهی امام شهید معیوت گشتیدو در راه تحقق آرمان‌های بلند انقلاب اسلامی و اقتدار و سرفرازی ایران عزیز، با امام حاضر عهده تازہ بسئید، هوشیار باشید که از شئون متعهد بودن تبعیت کردن است. پس نه یک گام جلوتر و نه یک گام عقب‌تر، بلکه همراه باولی خویش باشید. درست در مسیری که امام خمینی کبیر رحمه‌الله علیه فرمودند: پشتیبانی ولایت فقیه باشید تا به مملکت شما آسیب نرسد. گوش به فرمان ولایت بوده و از هر کلامی که اتحاد مقدس شما را به خطر می‌اندازد دوری ننمایید.

رئیس قوه قضائیه:

### دشمن خالی شدن خیابان از ملت میعوت را به گور می‌برد

وحدت ساحت‌ها در ایران اسلامی استمرار او خواهد داشت؛ میدان، خیابان، دیپلماسی و رسانه، همه و همه در راستای ارتقای همبستگی ملی ما هستند.

حجت‌الاسلام محسنی اژای، رئیس دستگاه قضا، در فضای مجازی نوشت: «دشمن غذا و حيله گر بسیار به مخدوش کردن وحدت و انسجام ملی ما چشم دوخته است. صهیونیست‌های خبیث علناًمی‌گویند که منظر خالی شدن خیابان‌ها از ملت میعوت‌شده ایران هستند. آنها این آرزو را به گور می‌برند. وحدت ساحت‌ها در ایران اسلامی استمرار خواهد داشت؛ میدان، خیابان، دیپلماسی و رسانه، همه و همه در راستای ارتقای همبستگی ملی ما هستند. خیابان‌ها و معابر شهرهای ایران اسلامی، امروز آینه تمام‌نامی غیرت و عزت ملی ما می‌باشند. سنگر خیابان را رها نخواهیم کرد و فریاد غر و غیو اقتدار و اتحادمان، مکمل مقاومت مقدس و دیپلماسی انقلابی‌مان خواهد بود. همه مسئولان کشور متفق‌القول هستند که در برابر دشمن نباید کوتاه آمد. در این رابطه هیچ اختلاف‌نظری وجود ندارد. در اینکه ما نباید تسلیم تهدیدات و فشارهای دشمن در بخش‌های نظامی، اقتصادی و رسانه‌ای شویم، همه یکمدا هستند؛ البته ممکن است در اتخاذ روش‌ها اختلاف‌نظر باشد، اما در اصل مقاومت تردیدی وجود ندارد.»

## انقلاب

### حفظ انسجام و روایت پیروزی ضرورتی اجتناب‌ناپذیر



سیدعبدالله مولیان

کارشناس سیاسی

و التهاب، دقیقاً تکمیل‌کننده پازل دشمنی است که جز به بی‌اعتمادی و تشمت‌نا م‌رضایت نمی‌دهد. مذاکره کنونی، برخلاف مذاکرات پیشین، نه برای صلح یا سیطان، بلکه تداوم منطق میدان در صحنه دیپلماسی برای تحمیل شکستی نرچتر، اما سنگین‌تر به چشمه‌استیکار است.

- امروز، برخی در قامت دلسوزی، به اسم نقد فنی، سناریوی خطرناک بی‌صاحب‌نمایی نظام را دنبال می‌کنند. اینان که به جای تبیین «قدرت»، مشغول «سیاه‌نمایی مسیر» هستند، باید بدانند که جای‌جایی لنگر اعتماد از مسئولان مقتدر، نه تنها امن‌شدن، و وظیفه ما باارخوانی منطق قرآنی مبارزه است. نگرانی به‌حق مردم، نه نشانه ضعف، که موتور پیشران مطالبه‌گری عزم‌نمندانه است و تلاش برای صادره‌این نگرانی در جهت تزیق دوقطبی و التهاب، دقیقاً تکمیل‌کننده پازل دشمنی است که جز به بی‌اعتمادی و تشمت‌نا م‌رضایت نمی‌دهد. مذاکره کنونی، برخلاف مذاکرات پیشین، نه برای صلح یا سیطان، بلکه تداوم منطق میدان در صحنه دیپلماسی برای تحمیل شکستی نرچتر، اما سنگین‌تر به چشمه‌استیکار است.
- امروز، برخی در قامت دلسوزی، به اسم نقد فنی، سناریوی خطرناک بی‌صاحب‌نمایی نظام را دنبال می‌کنند. اینان که به جای تبیین «قدرت»، مشغول «سیاه‌نمایی مسیر» هستند، باید بدانند که جای‌جایی لنگر اعتماد از مسئولان مقتدر، نه تنها امن‌شدن، و وظیفه ما باارخوانی منطق قرآنی مبارزه است. نگرانی به‌حق مردم، نه نشانه ضعف، که موتور پیشران مطالبه‌گری عزم‌نمندانه است و تلاش برای صادره‌این نگرانی در جهت تزیق دوقطبی و التهاب، دقیقاً تکمیل‌کننده پازل دشمنی است که جز به بی‌اعتمادی و تشمت‌نا م‌رضایت نمی‌دهد. مذاکره کنونی، برخلاف مذاکرات پیشین، نه برای صلح یا سیطان، بلکه تداوم منطق میدان در صحنه دیپلماسی برای تحمیل شکستی نرچتر، اما سنگین‌تر به چشمه‌استیکار است.

- امروز، برخی در قامت دلسوزی، به اسم نقد فنی، سناریوی خطرناک بی‌صاحب‌نمایی نظام را دنبال می‌کنند. اینان که به جای تبیین «قدرت»، مشغول «سیاه‌نمایی مسیر» هستند، باید بدانند که جای‌جایی لنگر اعتماد از مسئولان مقتدر، نه تنها امن‌شدن، و وظیفه ما باارخوانی منطق قرآنی مبارزه است. نگرانی به‌حق مردم، نه نشانه ضعف، که موتور پیشران مطالبه‌گری عزم‌نمندانه است و تلاش برای صادره‌این نگرانی در جهت تزیق دوقطبی و التهاب، دقیقاً تکمیل‌کننده پازل دشمنی است که جز به بی‌اعتمادی و تشمت‌نا م‌رضایت نمی‌دهد. مذاکره کنونی، برخلاف مذاکرات پیشین، نه برای صلح یا سیطان، بلکه تداوم منطق میدان در صحنه دیپلماسی برای تحمیل شکستی نرچتر، اما سنگین‌تر به چشمه‌استیکار است.
- امروز، برخی در قامت دلسوزی، به اسم نقد فنی، سناریوی خطرناک بی‌صاحب‌نمایی نظام را دنبال می‌کنند. اینان که به جای تبیین «قدرت»، مشغول «سیاه‌نمایی مسیر» هستند، باید بدانند که جای‌جایی لنگر اعتماد از مسئولان مقتدر، نه تنها امن‌شدن، و وظیفه ما باارخوانی منطق قرآنی مبارزه است. نگرانی به‌حق مردم، نه نشانه ضعف، که موتور پیشران مطالبه‌گری عزم‌نمندانه است و تلاش برای صادره‌این نگرانی در جهت تزیق دوقطبی و التهاب، دقیقاً تکمیل‌کننده پازل دشمنی است که جز به بی‌اعتمادی و تشمت‌نا م‌رضایت نمی‌دهد. مذاکره کنونی، برخلاف مذاکرات پیشین، نه برای صلح یا سیطان، بلکه تداوم منطق میدان در صحنه دیپلماسی برای تحمیل شکستی نرچتر، اما سنگین‌تر به چشمه‌استیکار است.
- امروز، برخی در قامت دلسوزی، به اسم نقد فنی، سناریوی خطرناک بی‌صاحب‌نمایی نظام را دنبال می‌کنند. اینان که به جای تبیین «قدرت»، مشغول «سیاه‌نمایی مسیر» هستند، باید بدانند که جای‌جایی لنگر اعتماد از مسئولان مقتدر، نه تنها امن‌شدن، و وظیفه ما باارخوانی منطق قرآنی مبارزه است. نگرانی به‌حق مردم، نه نشانه ضعف، که موتور پیشران مطالبه‌گری عزم‌نمندانه است و تلاش برای صادره‌این نگرانی در جهت تزیق دوقطبی و التهاب، دقیقاً تکمیل‌کننده پازل دشمنی است که جز به بی‌اعتمادی و تشمت‌نا م‌رضایت نمی‌دهد. مذاکره کنونی، برخلاف مذاکرات پیشین، نه برای صلح یا سیطان، بلکه تداوم منطق میدان در صحنه دیپلماسی برای تحمیل شکستی نرچتر، اما سنگین‌تر به چشمه‌استیکار است.
- بچه‌های انقلابی نباید یکدیگر را بزنند. فضاسازی برای مقایسه این ایام با شرایط بعد از صفین، القاتل‌ها مسموم دشمن است که توسط افراد نادان یا مغرض دامن زده می‌شود. رهبری حاضر، مسلط و مقتدر است و کسی قادر به تحمیل اراده به ایشان و نظام نیست. ما تابع امام و رهبری هستیم. مطالعه‌گری صحیح، حق ملت است و موتور پویایی جامعه، ما این مطالبه باید با رعایت آداب و برهیز از تهمت و طرد یکدیگر باشد. احزاب و شخصیت‌های سیاسی حق ندارند به بهانه نقد، جامعه را ملتهب کنند و یا مدین در شیویر ناامیدی، صحنه را به نفع غرب گرایان تمام کنند. مراقب باشیم اعتماد به دشمن بی‌اعتمادی به مسئولان، جلیبه‌چانشود.
- انقلاب، پرچم‌را به دست صاحب‌اصلی‌اش خواهد سپرد و در این مسیر هیچ اراده‌ای برای توقف آن را ندارد. ما مذاکره می‌کنیم تا دشمن را در برابر چشم تاریخ، رسوا و بی‌حیثیت کنیم. اگر تسلیم متن پیشنهادی ما شد، که پیروزی مضاف است، و اگر نند، شکست سنگین‌تری بر او تحمیل خواهد شد. شرط تداوم این پیروزی، وحدت و انسجام بر گرفته از بصیرت است. باید به شورای عالی امنیت ملی و ساختارهای مستحکم نظام اعتماد کرد و دانست که پایان این مبارزه، شکست ابدی جبهه استیکار و طلوع وعده الهی است. بیدار باشیم و در میانه جنگ روایت‌ها، پشت سر ولایت، مصوف خود را از هرگونه تفرقه و ناامیدی مصون داریم. این ره‌عمر باز از بیخ تاریخی و رسیدن به فتح‌نهایی است.

# ۲ جوان

۴ خبر یک

رئیس‌جمهور در نشست صمیمی با مدیران رسانه‌های کشور، با تأکید بر اینکه حفظ وحدت و انسجام ملی مهم‌ترین اولویت کشور در شرایط کنونی است، تلاش برای ایجاد شکاف‌های داخلی را بزرگ‌ترین تهدید پیش روی ایران دانست و با تشریح روند مذاکرات در چارچوب مصوبات شورای عالی امنیت ملی، تصریح کرد که دولت هم‌زمان با صیانت از اقتدار ملی، بهبود معیشت مردم، مقابله با فساد، توسعه روابط با همسایگان و افزایش تاب‌آوری کشور و با جدیت دنبال می‌کند.

دکتر مسعود پزشکیان در نشست و گفت‌وگوی صمیمی با جمعی از مدیران رسانه‌های کشور، ضمن تشریح رویکردها و اقدامات دولت در مدیریت شرایط ناشی از جنگ و تحولات پس از آن، مهم‌ترین اولویت‌های کشور در مقطع کنونی را حفظ انسجام ملی، ارتقای تاب‌آوری کشور، بهبود معیشت مردم، حمایت از تولید و صنعت، تقویت روابط با کشورهای همسایه، پشتیبانی از نیروهای مسلح و پیگیری مذاکرات در چارچوب سیاست‌های کلان نظام برشمرد.

**انسجام ملی؛ زیربنای عبور کشور از چالش‌ها**

رئیس‌جمهور در ابتدای سخنانش خود ضمن گرم‌بداشت یاد و خاطره شهدای جنگ اخیر، رهبری

عالیقدر انقلاب، فرماندهان، نخبگان، دانشمندان، مردم و دانش‌آموزان شهید، حفظ وحدت و انسجام ملی را مهم‌ترین اولویت کشور در شرایط کنونی دانست و تأکید کرد صیانت از همبستگی اجتماعی و جلوگیری از شکل‌گیری شکاف‌های داخلی، ضرورتی راهبردی برای حفظ منافع ملی است. پزشکیان تصریح کرد: بسزای بنده، حفظ وحدت و انسجام جامعه از هر موضوع دیگری اهمیت بیشتری دارد. در بسیاری از موارد، یاد وجود امکان طرح برخی دیدگاهها و مواضع، تر جیح داده‌ام از بیان آنها خودداری شود تا مبادا کوچک‌ترین آسیبی به انسجام ملی و همبستگی اجتماعی کشور وارد شود.

رئیس‌جمهور با اشاره به برخی مواضع مطرح‌شده در باره جنگ و مذاکرات افزود: آنچه گاه در رسانه ملی درباره جنگ و مذاکره مطرح می‌شود، لزوماً بازتاب‌دهنده دیدگاه شورای عالی امنیت ملی، نه شورای عالی دفاع یا حتی رهنمودهای رهبر معظم انقلاب نیست؛ در حالی که انتظار می‌رود، رسانه ملی منعکس‌کننده سیاست‌های رویکردهای مراجع رسمی تصمیم‌گیری کشور باشد. دکتر پزشکیان ادامه داد: در بسیاری از موارد، ملاحظاتی بنده معطوف به آن است که مبادا موضعی برخلاف نگاه و سیاست‌های رهبر معظم انقلاب تلقی شود و به وحدت کشور لطمه وارد کند. از این رو، همواره تلاش کردم جهت‌گیری‌ها و سیاست‌های کلان نظام مورد توجه و رعایت قرار گیرد.

**شکاف‌های داخلی مهم‌ترین تهدید پیش رو**

رئیس‌جمهور مهم‌ترین تهدید پیش روی کشور را تلاش برای ایجاد شکاف‌های داخلی و دامن زدن به دوگانگی‌های سیاسی و اجتماعی دانست و اظهار داشت: امروز بزرگ‌ترین چالش ما، تلاش برخی برای ایجاد گسست و شکاف در درون جامعه است؛ موضعی که دشمن نیز دقیقاً در انتظار آن است. کسانی که خود را مدافع ولایت و رهبری می‌دانند، بیش از دیگران باید به سیاست‌ها و چارچوب‌ها و تصمیمات رسمی کشور پایبند باشند. پزشکیان با تأکید بر اینکه تصمیمات کلان کشور باید از مجاری قانونی اتخاذ شود، خاطر نشان کرد: تصمیم‌گیری درباره جنگ و مذاکره بر عهده شورای عالی امنیت ملی است؛ ششورایی که نمایندگان تمامی ارکان حاکمیت (از جمله رهبری عالیقدر) در آن حضور

۴ امنیتی

# پایسته

سرویس سیاسی، ۶۰۰۸۵۲۳

| روزنامه جوان | شماره ۶۶۲۳ | دوشنبه ۲۵ خرداد ۱۴۰۵ | ۲۹ ذیحجه ۱۴۴۷ |

پزشکیان در نشست صمیمی با مدیران رسانه‌های کشور تأکید کرد

# عبور پر قدرت از چالش‌ها با انسجام ملی



اگر نظر شخصی بنده متفاوت باشد، خود را موظف به تبعیت از تصمیم نهایی نظام می‌دانم، چراکه متقدم‌ایشان بر اساس دوران‌دشنی و همفکری با عقلای کشور و در نظر گرفتن مصالح و منافع ملت تصمیم خواهند گرفت. به تحت فشار جریان‌های سیاسی خاص، رئیس‌جمهور همچنین در پاسخ به شیاعت مطرح‌شده در خصوص استعفا، تصریح کرد که بنده شخصاً برای کار و تلاش و خدمت‌گزارای به مردم کشور هیچ تردیدی در حوزه مذاکرات و سیاست خارجی، بر ضرورت حرکت در چارچوب تصمیمات نهادهای قانونی کشور تأکید کرد و گفت که هیچ فرد یا جریانی نباید خود را فراتر از سازوکارهای رسمی تصمیم‌گیری بداند.

**مذاکرات؛ در چارچوب تصمیمات حاکمیتی**
رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنان خود با تشریح رویکرد دولت در حوزه مذاکرات و سیاست خارجی، بر ضرورت حرکت در چارچوب تصمیمات نهادهای قانونی کشور تأکید کرد و گفت که هیچ فرد یا جریانی نباید خود را فراتر از سازوکارهای رسمی تصمیم‌گیری بداند.

پزشکیان اظهار داشت: شورای عالی امنیت ملی به این جمع‌بندی رسیده‌است که مسیر گفت‌وگو باید دنبال شود. رئیس‌جمهور با اشاره به تحلیل‌های غیرواقعی برخی رسانه‌ها در خصوص رفتار برخی کشورها در جریان جنگ اخیر افزود: تحولات اخیر نشان داد که هیچ کشوری بیش از خود ما مد‌غنه

مشکلات معیشتی جدی رویبرو هستند؛ در حالی که برخی از اهدافی که در حال فعل‌سازی اقتصادی را در زندگی خود لمس کنند، صرفاً به بیان شعارها و دیدگاه‌هایی می‌پردازند که هزینه‌های برای آنان ندارد و از سوی دیگر زندگی‌های مرفه دارند و همه مردم ایران مستقیم به‌نفع می‌زنند. مهم‌تر از آنست، مذاکره به معنای چشم‌پوشی مدعی تبعیت از ولایت هستیم، باید تصمیمات شورای عالی امنیت ملی را که بر ایند نظر تمامی ارکان نظام است، مبنای عمل قرار دهیم. رئیس‌جمهور با انتقاد و گلایه‌مندی شدید از برخی برخورد‌ها با تیم مذاکره‌کننده گفت: مایه تأسف است که افرادی که در چارچوب مأموریت‌های رسمی و باهدف صیانت از منافع ملی و عزت کشور در حال انجام وظیفه هستند، با برچسب‌هایی نظیر خیانت یا وطن‌فروشی مواجه شوند. نقد و مطالعه‌گری حق طبیعی جامعه است، اما تخریب کسانی که مأموریت مبتنی بر قانون به عهده دارند و در برابر ملت ایران و مطالبات مشروع آنان خود را مسئول و پاسخگو می‌دانیم، البته منظور از مردم، همه مردم ایران نیستند، نه یک جریان یا گروه خاص. اگر به وحدت و انسجام ملی باور داریم و اگر مدعی تبعیت از ولایت هستیم، باید تصمیمات شورای عالی امنیت ملی را که بر ایند نظر تمامی ارکان نظام است، مبنای عمل قرار دهیم.

**دولت‌اهل تصمیمات ناگهانی نیست**

دکتر پزشکیان با اشاره به سیاست‌های اقتصادی دولت در حوزه اصلاحات ساختاری افزود: دولت هرگز معتقد به شوکرمانی و تحمیل هزینه‌های ناگهانی به مردم نیست، اما در عین حال بر این باور است که تداوم برخی رویه‌های ناعادلانه نیز قابل دفاع نیست. رویکرد ما واقعی‌سازی تدریجی و عادلانه قیمت‌ها با هدف برقراری عدالت در نظام توزیع منابع است. نمی‌توان بذیرفت افرادی که صرف بیشتری در حوزه انرژی دارند، از پارانرژی بیشتری نیز برخوردار شده و عملاً از پارانرژی بیشتری

شهید سجاد سپاه پاسداران با دانش شدند. این مزدوران که تحت پوشش گروه‌های تروریستی تکفیری مستقر در منطقه فعالیت می‌کردند، مأموریت شناسایی فرماندهان ارشد نظامی و مقرهای ستاد فرماندهی انتظامی و سپاه در سراوان ۱۷ خرداد، پایگاه استراتژی «امات‌دویید» به عنوان مبدأ تجاوز به لبنان، هدف حملات موشک‌های بالستیک نیروی هوافضای سپاه قرار گرفت. این اطلاعات عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در آن اطلاعیه تأکید نیست. «بذیرش آتش بس توسط ما در ۱۹ فروردین ماه مشروط به توقف آتش در تمام جبهه‌ها بود؛ لکن مثل همیشه آمریکا و رژیم صهیونی به تعهد خود پایبند نبودند، هم تجاوزات و جنایات در لبنان ادامه دادند و هم با تعرض مکرر به سواحل و شناورهای ایرانی در تنگه هرمز، دریای عمان و اقیانوس هند آتش بس را نقض کردند.» و روابط عمومی سپاه هشدار داده بود که در صورت تکرار تجاوزات پاسخ‌ها گسترده‌تر خواهد بود و تمام اهداف امریکایی – صهیونیستی را در منطقه در بر خواهد گرفت. «تجاوز صهیونیستی‌ها به ضاحیه از خطوط قرمز ایران عبور کرد و باید منتظر سلی محکم ایران باشد. محمداقرب‌قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی اما روز گذشته در

دوگانه و... کشف و ضبط شد.
۲. انهدام یک هسته عملیاتی گروه‌های تروریستی – تکفیری وابسته به دشمن امریکایی – صهیونی در جنوب شرق کشور.
در ادامه سلسله عملیات‌های پیش‌دستانه سربازان گمنام امام زمان (عج) در اداره کل اطلاعات سیستان و بلوچستان، یک هسته دیگر سازمان یافته و متصدر گروه‌های تروریستی – تکفیری وابسته به سرویس‌های مسئول (تهر) و دشمن امریکایی – صهیونی شناسایی و پیش از هرگونه اقدام ایذایی، چهار نفر از عناصر عملیاتی و جاسوسی این هسته با مشارکت عملیاتی قرارگاه

از ضاحیه تا متن

## سرتاج‌شهباز تقی دژگام روزنامه‌نگار یادداشت نویسی با اعمال شاقه!

نوشتن درباره وحدت و برهیز از اختلاف از آن مسائل سهل و ممتنع است؛ سهل است چون امری بدیهی و عقلی است و علاوه بر آن نص صریح آیات قرآن و توصیه‌های معصومین دستورات صریح و مکرر امام خمینی، رهبر شهید و رهبر رشید فعلی است. منتنع است چون اگر قرار باشد علاوه بر توصیه‌های روئین همیشگی به مصادیق و موارد نقض آن اشاره شود، عواملی برای تداوم و تشدید اختلاف و نزاع و دگورت (و در حقیقت نقض غرض) خواهد بود.

همین اول اذعان کنم که بسیاری از کسانی که در این روزها و شب‌ها در تنور اختلاف و تفرقه می‌دندند، از خوبان و دلسوزان و مارگ‌بده‌های انقلاب می‌دانم. معلوم است منظورم کسانی نیست که صریحاًفحاشی می‌کنند و با اسم شعار می‌دهند و در محل تجمع تجمعت امیوعت، دعوا و کتک‌کاری راه می‌اندازند. من از همان دوران انتخابات و دعوی‌ا طرفداران ا جلیلی و قالیباف‌نوشتن که اطمینان‌کنان دارم پشت بسیاری از اکتانت‌هایی که به این دعوای‌دامن می‌زنند، بی‌بروگرد دشمنی نشسته‌است که هم به خون قالیباف‌شسته‌است و هم به خون جلیلی. بسیاری از آن اکتانت‌ها فقط چند روز از ساخته‌شدنش‌ان گذشته بود و محل ساختمان هم باعث آبروریزی اکتانتخابات هم که تمام شده، آن اکتانت‌ها هم خفقان گرفتند و تا

زمان پروژه بعدی و نقد کردن فکرت‌های قبلی رفتند به مرخصی. پروژه بعدی آنها هم همین امروز است که هم کار به جاهای بسیار حساس رسیده و هم پروژه‌ها حسابی چرب‌تر شده‌است. ناامید کردن مردمی که صد خرده‌ای روز و شب در خیابان‌ها به میدان مدد رساندند و انرژی تولید کردند و پرچم بالا گرفتند و شعار دادند و فریاد کشیدند و حمایت کردند، اصلاحییز کمی نیست؛ کارفرمایان حتماً برای این تفرقه‌افکنی و ناامیدسازی حسابی بول پاشی کرده‌اند و بیشتر از این هم خرج خواهند کرد. حال‌آن نماینده مجلس نباید بگوید این توافق از برجام هم خسارت‌بارتر است و آن فعال سیاسی بگوید قالیباف از طرف هم خائن‌تر است و آن فعال رسانه‌ای بگوید این شعارهای روی راکت‌ها کار کمونیست‌هاست و دیگری بگوید رهبر را در تنگنا قرار داده‌اند و توافق را به زور می‌خواهند به او تحمیل کنند و تیم مذاکره‌کننده هم اوموسویشعری و اشعث بن قیس‌اند و...

در جواب دوست عزیزسی که علیه منتقدان نوشته بود «شعارهای دست‌نوشته مردم کار کمونیست‌هاست»، نوشتم: «بن اینهم، که شاید خیلی هم اینهم نباشد، بیشتر تعریف شدیداز کمونیست‌هاست» و در جواب کسانی که قالیباف را مانند ظریف و خائن‌تر از او معرفی می‌کنند، گفتم: اولاًظریف بیشتر دوران زندگی خود را در امریکا گذرانده است و یک روز هم صدقیف حضور در جنگ و میادین انقلاب نداده، اما قالیباف بیشتر دوران زندگی خود را در وسط میدان در جنگ و دفاع انقلاب گزارده، هم دستگیر و بار زندیک سسر داران شهیدی چون احمد کاظمی و قاسم سلیمانی بوده است. بارها از سوی رهبر شهید و اخیراً از سوی رهبر جدید مورد تقدیر قرار گرفته و باصلاحات این دو کاملاً با هم متفاوت است. آیا همه اظهارات و اعتراضات منتقدان روند توافق فعلی اشتباه است؟ قطعاً و مسلمانهً بالاتر هم نوشتم که بسیاری از منتقدان این روزها جزودلسوزها و مارگ‌بده‌های توافق خسارت‌بار محض برجام هستند، اما هم در ضمن انتقاد از هم و در شیوه بیان آنها و هم موقعیت طرح اینهاقتضاست.

مسلمانا باید دانشند نه ظرفیت و نه توان طرح و نقد همه این اعتراضات (بعضاً درست) دوسوان را دارد و نه خیلی صلاحیت آن را، اما می‌توان در پاسخ همه آنها تنها با یک نکته مهم و صریح از رهبر عزیز انقلاب (که اخیراً در دو روایت بسیار مهم و سرنوشتی این می‌تپند، از این پس، بیخ از برهیز از «کاشت بندر تردید، یأس، تردس، بگمانی و اختلاف»، «ایستادگی و روش‌بینی و حفظ وحدت و انسجام اعتماد متقابل و هم‌صدایی نکردن با دشمن» و مهم‌تر: «الازم است کتک‌جان‌فدایی‌ که دلشان برای ایشم و اختلافات غیرموجه و حتی موجه را به تنازع و تفرقه تبدیل نکنند.» دوسوات عزیز، انقلابی، دلسوز و ولایتدار! نکات مطرحه شما جزو روایات بسیار مهم، سرنوشتی و سرنوشتی این می‌تپند، از این پس، بیخ صریح، طرح آن خلاف منویات و تصریحات مکرر ولی امر است. همین!

یادداشت‌نویسی با اعمال شاقه یعنی همین خیلی تازش کردم جوری بنویسم که از خود این متن، بوی تفرقه استشمام نشود. کاش موفق شده باشم...

## حجم

واکنش‌ها به حمله تجاوزکارانه رژیم صهیونی به لبنان

### قالیباف: تجاوز به ضاحیه نشان داد امریکاراده اجرای تهدات ندارد

رژیم صهیونیستی در ادامه اقدامات جنایتکارانه خود با هم دستست به انتحار زد و با حمله به ضاحیه جنوبی لبنان، از خطوط قرمز جمهوری اسلامی ایران و مقاصد عبور کرد.

این اقدام تجاوزکارانه رژیم کودک‌کش صهیونیستی در حالی رقم خورد که ایالات متحده آمریکا و جمهوری اسلامی ایران را میانجیگری دولت کاستان در حال نهایی کردن تفاهم‌نامه‌ای هستند که بر اساس آن، تجاوز به محور مقاومت در همه ساحت‌ان از جمله لبنان، به عنوان یکی از شروط ایران برای پایان جنگ، مورد بذیرش طرف امریکایی قرار گرفته است. از این رو، رژیم صهیونیستی، که به ادغان بسیاری صاحب‌نظران و تحلیلگران، موجودیت خود را در جنگ و یوزبیزی تعریف کرده‌است، ثابت کرد به هیچ تفاهم و تعهدی پایبند نیست و جز زبان قدرت و زور،

نمی‌فهمد. پیش‌تر قرارگاه مرکزی حضرت خاتم‌الانبیاء هشدار داده در صورت حمله رژیم صهیونیستی به ضاحیه جنوبی لبنان، جمهوری اسلامی ایران بی‌تفاوت نخواهد بود و متجاوز را تنبیه خواهد کرد. مأموریت شناسایی فرماندهان ارشد نظامی و مقرهای ستاد فرماندهی انتظامی و سپاه در سراوان ۱۷ خرداد، پایگاه استراتژی «امات‌دویید» به عنوان مبدأ تجاوز به لبنان، هدف حملات موشک‌های بالستیک نیروی هوافضای سپاه قرار گرفت. این اطلاعات عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در آن اطلاعیه تأکید نیست. «بذیرش آتش بس توسط ما در ۱۹ فروردین ماه مشروط به توقف آتش در تمام جبهه‌ها بود؛ لکن مثل همیشه آمریکا و رژیم صهیونی به تعهد خود پایبند نبودند، هم تجاوزات و جنایات در لبنان ادامه دادند و هم با تعرض مکرر به سواحل و شناورهای ایرانی در تنگه هرمز، دریای عمان و اقیانوس هند آتش بس را نقض کردند.» و روابط عمومی سپاه هشدار داده بود که در صورت تکرار تجاوزات پاسخ‌ها گسترده‌تر خواهد بود و تمام اهداف امریکایی – صهیونیستی را در منطقه در بر خواهد گرفت. «تجاوز صهیونیستی‌ها به ضاحیه از خطوط قرمز ایران عبور کرد و باید منتظر سلی محکم ایران باشد. محمداقرب‌قالیباف رئیس مجلس شورای اسلامی اما روز گذشته در

دوگانه و... کشف و ضبط شد.
۲. انهدام یک هسته عملیاتی گروه‌های تروریستی – تکفیری وابسته به دشمن امریکایی – صهیونی در جنوب شرق کشور.
در ادامه سلسله عملیات‌های پیش‌دستانه سربازان گمنام امام زمان (عج) در اداره کل اطلاعات سیستان و بلوچستان، یک هسته دیگر سازمان یافته و متصدر گروه‌های تروریستی – تکفیری وابسته به سرویس‌های مسئول (تهر) و دشمن امریکایی – صهیونی شناسایی و پیش از هرگونه اقدام ایذایی، چهار نفر از عناصر عملیاتی و جاسوسی این هسته با مشارکت عملیاتی قرارگاه